

危急时刻,他们的举动让人温暖而感动

八旬老太太刚被救出又跑回 老汉再次冲进火场

6月3日上午,南通海门一位八旬老太太煮饭时煤气突然爆燃起火。老太太被吓蒙愣在原处。危急时刻,邻居61岁的老汉闻讯后,立即闯入火场将她救出。但没想到的是,老太太担心家里财产被烧光,居然又冲进屋去抢东西。见此情形,老汉冒险二度跑进火场,把老太太拖了回来。现代快报记者了解到,随后火势被控制,没有造成人员伤亡。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣 通讯员 崔龙

80岁的江兰英老太太家住海门市包场镇。6月3日上午9时30分许,江老太太正在煮中饭。她打开煤气灶阀门,连打了10多次煤气灶点火开关,但火一直没能打着。老人继续扭动点火开关,不料突然传来“嘭”的一声响,瞬间将泄漏出来的液化气点燃了。

一团火焰迎面扑来,江老太太顿时吓蒙了。就在她身陷火场、命悬一线时,61岁的邻居张志军老汉听到有人喊救火,立马跑过来。当知道屋内有人,虽然火势迅速蔓延,浓烟滚滚气味呛人,但张志军没有丝毫犹豫冲进火场,将江老太太拖出了火场。由于救援及时,老太太没什么大碍。

正当张志军松了口气时,没想到江老太太舍不得家里的财物,居然跑回屋去抢东西。此时满屋是火,液化气罐还在燃烧,随时都可能爆炸,情况非常危险。张志军再度冒险冲进火场,将不顾死活往火里跑的江老太太强行抱出了火场。

现代快报事后了解,首先发现火情的是邻居冯英女士,当她看到江老太太住的两间平房顶上冒出滚滚浓烟,意识到发生火灾了,她一边喊救火一边报了警。听到她的喊声后周边40多位邻居纷纷提着水桶参与救火,随后当地民警和消防队员接报后赶到,将火扑灭。火灾没有造成人员伤亡。

两小伙昏倒在店里 大叔提刀破门救人

近日,镇江市润州区一家熟食店出现危险一幕:两名员工突然昏倒,店门却无法打开。危急时刻,附近一家蔬菜店的老板拿来剁骨刀,把门撬开,将人救了出来。医生检查发现,这两名员工昏倒是因为一氧化碳中毒,所幸因医治及时均脱离危险。现代快报记者昨天从镇江七里甸派出所了解到,警方已经提交相关材料,为蔬菜店老板欧先生申报见义勇为称号。

通讯员 顾方洋 现代快报/ZAKER南京记者 林清智



事发现场留下两名员工的帽子 通讯员 供图

据警方介绍,5月28日上午8时48分许,七里甸派出所接到指令,某熟食店有两名店员倒在里面。接警后,七里甸派出所立即派出6名民警赶赴现场。初步调查发现,事发现场位于华都名城南门口的一家熟食店,昏倒的两名工作人员均是男性,王某28岁,郑某22岁,民警赶到现场时,两人均已被送医治疗,而将他们救出来的,是在附近经营蔬菜店卖肉的欧先生。

40岁的欧先生是镇江人,事发时他正在附近上班,当听到有人呼救后,他立即放下手中的工作来到事发店铺。“当时我看到门堵起来了,店门紧锁,两个年轻人昏倒在地上抽搐,然后就跑回去,把我剁骨头的刀拿过来,把门撬下来。”欧先生回忆说。

随后急救人员赶到,在查看两人情况并简单急救后,欧先生帮急救人员将人抬上救护车。

车,随即送到镇江市第一人民医院救治。

警方表示,两名店员系血液中一氧化碳含量过高导致昏倒,目前已脱离生命危险。由于这家熟食店并没有使用天然气,所以一氧化碳的来源有待进一步调查。事发后,七里甸派出所已安排专人对现场及周边店铺进行消防安全检查,杜绝类似事件再次发生。

对于欧先生的行为,警方在调查核实后决定,为他申报见义勇为称号,目前,申报材料已上报有关部门。

省版分类广告热线 025-85946458,85946418
注销公告江苏苑艺园林建设有限公司无锡南方分公司(统一社会信用代码91320211330863546C)经股东会会议决定注销公司,请债权人于公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权特此公告。

本周北京知名中医来宁亲诊萎缩性胃炎

6月8、9日,国家名老中医周乐年亲授大弟子、学术传承人李少晔将亲抵南京远大中医院,为苏皖地区的慢性萎缩性胃炎、肠化生等胃肠疑难病患者展开现场亲诊。

据悉,这是继5月份后李少晔第二次抵宁,上次短暂两天的会诊,慕名求医的患者太多,她每天从早上7点坐诊到晚上7点半,连吃午餐都压缩在半个小时内,她悉心问诊和严谨的看病态度,感动了每一位病人。

跟周老多年,李少晔治疗慢性萎缩性胃炎很有“一手”,其“方以药成”、“药以方用”的专方理念,理法方药丝丝入扣,打破了单纯西医疗效欠佳的局面,拯救了许多患者。

应患者要求,本周该院再次邀请李少晔亲诊,医院也正式荣升为“名老中医周乐年传承工作室专家定点坐诊单位”。市民可拨打本报便民热线:025-8478 3561预约挂号。

通讯员 陈焱

初中学历包装成双硕士,骗了6万

快报讯(通讯员 徐琴 记者 王晓宇)只有初中学历的冯某将自己包装成名牌大学双硕士毕业,声称可以帮办学历证书。现代快报记者了解到,连云港灌云的杨某因此被骗6万元。近日,灌云警方辗转多地,历经1年半成功将冯某抓获,追回骗走的6万元。

2015年8月,灌云人杨某(化名)因工作需要,想找找人代办自考本科学历、学位证书,之后通过朋友认识了一个名叫冯伟的人。双方签订合同后,杨某将19700元定金支付给了冯伟,冯伟承诺6个月后,将自考本科学历及学位证书办好。6个月后,杨某迟迟未等到本科学历及学位证书,便想着索性直接办理一个华东政法大学工商管理方向的全日制本科学历、学位证书,并将其计60000元的办证费用支付给冯伟。之后,冯伟以多种理由推迟交证时间。

2016年11月,前后等了1年多的杨某决定按合同约定让冯伟退还办证费用,谁知多次催要未果后电话却被冯伟拉黑了,无奈之下杨某报警。

接警后,灌云伊山派出所民警迅速展开调查。民警初查发现,冯伟是假名。进一

步查询,民警发现,冯伟注册的公司法人代表名叫冯某超,但冯某超信息与嫌疑人信息并不吻合。民警推断分析,冯某超与嫌疑人之间必定存在某种联系,于是带着嫌疑人的照片赶往冯某超的老家黑龙江进行侦查。最终发现,嫌疑人名叫冯某,是冯某超的哥哥,嫌疑人长年在外,很少回老家。

2018年5月22日下午,警方获悉,嫌疑人冯某出现在宿迁市某地,办案民警立即赶往宿迁将冯某抓获归案。

冯某归案后,对其以代办学历、学位证书为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳,并交代,因未偿还信用卡成为银行黑户,他遂用其弟弟的身份信息注册公司,并以弟弟的名字活动。此外,冯某还找人在网上对其以冯伟为名进行包装,将其由一个拥有初中学历的普通人包装成了一个学历高、资历深的“名人”。

目前,冯某已被警方依法采取强制措施,所骗赃款也已如数发还杨某,警方亦对杨某进行了训诫。在此,警方提醒,制作假文凭是违法行为,制作方和委托方都会受到法律处罚,千万不要轻信街头小广告。

抱孙子看房,误坠电梯井摔伤残

快报讯(通讯员 谢文龙 刘莉 记者 林清智)一家人高高兴兴去看房,哪知下楼时,抱着孙子的奶奶误坠电梯井,身受重伤。事后,伤者一家将房产公司诉至法庭。近日,句容市人民法院审理了这起纠纷案,法院判决房产公司承担大部分赔偿责任。

记者从句容市人民法院获悉,2016年12月25日,时年59岁的李女士抱着5岁的小孙子,陪同儿子去句容某楼盘看房。销售员带领李女士一家来到二楼样板间,随后下楼过程中,销售员及李女士儿子先下了,李女士因怀抱小孩,视线被遮挡,只看到前方有个楼梯间形状的出口,遂踏空。哪知这个出口不是楼梯间,而是尚未安装电梯的电梯井,李女士怀抱小孙子从电梯井坠落,李女士受伤,随即被送往医院救治。

经诊断,李女士的胸部骨折、肺挫伤,

房产公司支付了医疗费及护理费共6万余元。2017年11月,李女士诉至句容市人民法院。经司法鉴定李女士构成十级伤残。

法院经审理后认为,从事经营活动的一方,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。房产公司在房屋电梯井未安装电梯的情况下,未在电梯井外采取防护措施,也未设置警示标识;其工作人员在带领李女士看房过程中,未正确引导李女士,也未对电梯情况进行提示,导致李女士坠入电梯井,应当承担赔偿责任。而李女士在通行时,未仔细观察路况,存有一定过错,应减轻房产公司的赔偿责任。

综合双方过错程度,法院判决房产公司承担80%的赔偿责任,总共需赔偿125000多元,扣除已经赔偿的6万多元,还要赔偿6.5万多元。

嫌古董价高,竟带马仔持刀劫走

快报讯(通讯员 高研 记者 刘遥 邓雯婷)男子陈某想从某店里买两件古董当礼物送人。嫌价格太高的陈某,称需要到别处找人鉴定,拿着古董要走。店老板担心他“跑路”,就跟着一起上了车。谁料行至半路,陈某突然翻脸,让随行的“马仔”抄起砍刀把古董劫走。近日,陈某因涉嫌抢劫罪被提起公诉,南京高淳法院开庭审理了此案。

今年45岁的陈某劣迹斑斑,数次入狱。回归社会后,他将狱中好友潘某喊来帮忙。潘某跟着陈某当起“马仔”。2017年3月,陈某告诉潘某,马上能承包工程,但需要给人送点礼。于是,潘某便跟着陈某来到一家古董店。陈某看上一件青白釉瓷壶和一件原始瓷戳印纹鼎,双方谈了两次价,可都没有

谈拢,店老板王某一口咬死要10万。

陈某觉得价格过高,于是便计从心来。他将一把砍刀用毛巾包裹递给潘某。第三次到店里,陈某假意说愿意买古董,但是需要去别处找人鉴定,顺便取个钱。王某不放心,于是抱着壶和鼎上了陈某的车。行至半途,陈某借故下车检查,王某也跟着下车。这时,陈某突然喊潘某“抄家伙”,潘某拔出砍刀威胁王某离开。王某蒙了,待反应过来,陈某和潘某已回到车里,开车离开。

不久,陈某等二人被警方传唤到案,陈某供述了案发的事实与经过。4月23日,公诉机关以涉嫌抢劫罪对陈某二人提起公诉,南京市高淳区人民法院开庭审理该案。目前,该案已开庭两次,尚未宣判。

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 法制故事: 台湾之医“完美”杀人案真相
- 社会故事: 我们家终于生二胎了
- 悬疑故事: 致命拍眼
- 民间故事: 西湖遇鬼
- 探秘百科: 汉制有哪些酷刑到底什么样?
- 养生故事: 吃素能长寿? 荤素搭配才是饮食之道
- 健康保健: 发了才的洋葱还能吃吗?

2018年, 每份零售价2.5元
订户优惠价每份2元, 全年200元
订购咨询电话: 13925189660
邮发代号: 27-46

由于各地邮亭急剧减少, 建议新老读者去邮局订购!
广告 订报有保障, 订阅更实惠!

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(接受邮委订阅)
拨打邮局全国服务热线: 11185(可上门收订)

更多养生知识 扫描下方二维码

第一养身参考 提供靠谱、专业的健康资讯